
LED projektory "Devil Eyes" 
95DE05  

 
Tento návod popisuje obecný postup instalace vícebarevných LED projektorů "Devil Eyes" 
v RGB čočkách – stylového osvětlení pro váš vůz. Dodejte svému vozu jedinečný a agresivní 
vzhled s těmito LED očima v RGB čočkách. Tento produkt je navržen jako náhrada 
původních projektorových světel a je kompatibilní s širokou škálou vozidel, včetně značek 
BMW, Audi a Volkswagen. 

🧰 Potřebné nástroje a materiály 
 Sada šroubováků (křížový a plochý) 
 Teplovzdušná pistole nebo fén 
 Vrtačka s vhodnými vrtáky 
 Řezací nůž nebo skalpel 
 Kleště na stříhání a odizolování vodičů 
 Elektrická páska nebo smršťovací bužírka 
 Silikonový tmel (automobilový) 
 Mikrovláknové utěrky 
 Multimetr (volitelně) 

⚠ Bezpečnostní opatření 
 Před zahájením práce odpojte baterii vozidla. 
 Pracujte v dobře větraném prostoru a používejte ochranné rukavice a brýle. 
 Ujistěte se, že jsou světlomety vychladlé před manipulací. 

🛠 Postup instalace 

1. Demontáž světlometu 
 Podle manuálu vozidla demontujte světlomet. Obvykle to zahrnuje odstranění několika 

šroubů a odpojení konektorů. 

2. Rozebrání světlometu 
 Pomocí teplovzdušné pistole jemně zahřejte okraje světlometu, aby se změkčil tmel. 
 Opatrně oddělte kryt světlometu od těla. 



3. Příprava pro instalaci 
 Naplánujte umístění LED RGB čoček pro maximální vizuální efekt. 
 Pokud je potřeba, označte místa a vyvrtejte otvory pro vedení kabelů. 

4. Instalace RGB čoček 
 Odstraňte ochrannou fólii z RGB čoček a připevněte je na předem určená místa. 
 Protáhněte kabely skrz vyvrtané otvory. 

5. Testování před opětovným sestavením 
 Dočasně připojte RGB Devil Eyes k napájení a otestujte jejich funkčnost. 
 Ověřte, že všechny režimy fungují správně a nejsou žádné volné spoje. 

6. Opětovné sestavení světlometu 
 Naneste tenkou vrstvu silikonového tmelu na okraj světlometu. 
 Spojte kryt a tělo světlometu a pevně přitlačte. 
 Zajistěte původními šrouby a nechte tmel vytvrdnout dle doporučení výrobce. 

7. Znovuinstalace a závěrečné testování 
 Nainstalujte světlomety zpět do vozidla. 
 Připojte elektrické konektory a proveďte závěrečný test funkce všech světel. 

📱 Ovládání  
1. Připojte Devil Eyes k 12V napájení. 
2. Světla zapnete stisknutím tlačítka ON/OFF na dálkovém ovladači. 
3. Tlačítkem Mode měníte mezi 6 přednastavenými efekty očí. 
4. Pokus ovladač nereaguje, je nutné ho spárovat se světly: stiskněte obě 2 tlačítka 

ovladače, než světla probliknou všemy barvami. 

 
 
 
 

Výrobek instalujte v souladu platnou legislativou ČR popř. EU a s požadavky výrobce 
vozidla. Montáž svěřte odbornému servisu. Výrobek je z právního hlediska po instalaci 
pevnou součástí automobilu.  
 
VAROVÁNÍ: Výrobek nerozebírejte. V případě, že výrobek rozeberete, tak již nebude možné 
uplatnit záruku. Tento výrobek není dětská hračka, uložte jej mimo dosah dětí, stejně tak i 
obalový materiál. 
 

 Dovozce: Stualarm import, s.r.o. Na Křivce 30, Praha 10 


